
ご入園ご進級おめでとうございます 

暖かく気持ちのいい陽気と共に、新年度がスタートしました。年中さんから憧れの年長さんへ、 ま
た一つお兄さんお姉さんになり、子供たちも喜びや期待でいっぱいだと思います。一人一人の思い
をしっかりと受け止め、集団生活を通して様々な経験をし、充実した園生活を送れるように援助し
ていきたいと思います。 

一年間、よろしくお願いいたします。 
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          No.1 
 令 和 7 年 ４ 月 7 日 
那珂市立ひまわり幼稚園 

年長組担任 

  

 年長組だより 
 

◎登・降園について 

・登園時間は８：３０～８：５０です。９：００には着替えが完了できるように時間にゆ

とりをもって登園してください。（国旗上げ当番を９：００に行います。） 

・降園後は、駐車場や絵本コーナーでは遊ばずにお帰りください。 

・就学に向けて、自分の持ち物は自分で持ち、登降園できるようご協力をお願いします。 

◎出席ノートについて 

・身体測定を行ったあとは結果を後ろのページに記入しますので、ご確認ください。 

・毎日確認をして手紙に目を通し、提出物等の提出期限をお守りください。 

・毎月月末に出席ノートをお預かりして保育日数を集計します。後ろのページに記入しま

すので、確認後、保護者の欄に押印をお願いします。 

◎給食について（毎週火・木曜日） 

・給食は当日のキャンセルができません。前日の１５時３０分までにご連絡ください。 

・今年度も食物アレルギーの調査用紙を配布します。１１日（金）までに提出をお願いし

ます。 

◎ハンカチについて  

・交換用として予備をリュックの中に入れておいてください。 

・名前を書き、薄手のタオル地でポケットに入るサイズのものをご用意ください。 

◎新年度用品について 

・お道具箱一式を持たせてください。名前の確認を忘れずにお願いします。 

・カラー帽子は日よけ（白地のところ）にも名前を記入してください。（アップリケ、飾

りはつけないでください。） 

◎着替えについて 

・着替え一式（下着・上着・ズボン・くつ下等）・汚れた服を持ち帰るビニールの袋（２

～３枚）を着替え袋に入れて持たせてください。園で保管します。（すべてに記名して

ください。） 

・着替えやビニール袋を持ち帰ったら、次の日に必ず補充してください。パンツの補充が

ないときには園で新しいものを履かせますので、数日中に新しいものを持たせてくださ

い。 

◎その他 

・ヘアピン・パッチン留めは安全上、使用をしないでください。 

・リュックのポケットには出席ノートを入れますので、他の物は入れないようにしてくだ

さい。（ハンカチ・マスクなど） 

◎寄付をお願いします 

・１１日（金）までに、ティッシュを１箱と雑巾を１枚お願いします。（無記名） 

 

 

４月の遊び 

・固定遊具（鉄棒、登り棒、雲梯、総合遊具）  

・鬼ごっこ ・円形ドッチボール  

・触れ合い遊び（じゃんけん列車、猛獣狩りなど） 

＜ほしぐみ＞ 

担任になりました 
秋山
あきやま

 雅子
ま さ こ

 です。 
 
 

  
子供たち一人一人の思いに寄り添いなが

ら関わり、笑顔いっぱいのクラスにしたいと
思います。 
そして、「やってみよう」「できた！」と、い
ろいろな発見を大切にしていきたいと思い
ます。 
 よろしくお願いします。 
 

＜年長になりました＞ 

進級し、子供たちにとって初めてのクラス替え。新しい環境にドキドキワクワクのいろいろな表情が

見られています。まずは、新しい環境に慣れることを目標に生活していきたいと思います。また、園で

生活していく中で少しずつ年中・年少児とも関わりをもち、年長児としての自覚や自信がもてるように

していきたいと思います。新しい環境に慣れるまで、保護者の皆様も戸惑うことがあるかと思いますが、

どんなことでも職員にお気軽にお声かけください。 

登降園時に日中のお子様の様子を少しでも伝えていけるよう努めていきたいと思いますので、ご家庭

での様子もお知らせいただけますようよろしくお願いいたします。 

 

 

＜誕生会についてのお願い＞ 

・誕生月になりましたらカードをお渡ししますので、お家の方からのメッセージを
記入して担任にお戻しください。誕生会の日にプレゼントします。 

・誕生会当日は、職員室前で園長先生が冠を被せてくれます。誕生児のお子さんは
通園帽子は被らずに登園してください。楽しみにしていてください。 

＜つきぐみ＞ 

    担任になりました 

市毛
い ち げ

 美幸
み ゆ き

 です。 

 

   

一人一人の思いを大切にしながら、園生活

を笑顔で楽しく過ごせるように、かかわって

いきたいと思います。 

よろしくお願いします。 

 

お知らせ・お願い 

体を思い切り動
かしながら友達
との関りを十分
に楽しみたいと
思います。 

副担任になりました    加藤
か と う

 有美子
ゆ み こ

 です。 


